

圈住封死捞干 各地在行动

本报讯 (记者张治平)针对此次疫情,安阳市已经开展扁平化指挥调度,按照专家指导意见,与病毒赛跑,采取有力措施,确保在较短时间内扑灭疫情。目前,安阳市已选派市、县两级干部下沉疫情防控一线,充实基层联防联控力量。

安阳市暂停人员流动,要求广大市民配合做好全员核酸检测,确保疫情不外溢、不扩散。各单位、村(社区)要管理好辖区内的人员,配合做好全员核酸检测。负责应急、抢险、疫情防控与保供等单位的工作人员和车辆,凭本单位开具的证明可以通行,交管部门仅做路面管控,电子警察暂不予以抓拍,随后市交管部门将发布具体实施办法。

安阳市强化人文关怀,保障隔离人员身心健康安全。安阳市为重点区域隔离点配备中医医师,在隔离场所内提供中药汤剂。针对年龄小的隔离人员,采取家长进入隔离间进行陪护,每一楼层安排专人进行24小时服务,并选派专业人员开展心理疏导工作。

安阳市各单位按照编制人数的20%推荐上报下沉干部。各县(市、区)积极选派县(市、区)直机关干部下沉到农村(社区)一线,开展维护核酸检测秩序、卡点执勤等工作,充实基层联防联控力量。

安阳市、县两级成立专项督导组,重点对一线核酸检测、人员隔离管控、道路卡口等进行实地督查。

1月10日,在焦作市百大嘉苑超市,卫生监督员对该超市疫情防控情况进行监督检查。近段时间,河南多地出现散发病例,为做好双节(元旦、春节)期间新冠肺炎疫情防控工作,焦作市卫生计生监督局连日来对五城区公共场所开展了疫情防控专项督导,确保防控措施落实到位。

王正勋 侯林峰 李亚坤/摄

安阳

濮阳

本报讯 (记者陈述明)濮阳市委、市政府要求,要查漏补缺、阻断疫情输入,精准抓好疫情防控。

濮阳市在高速公路出入口、农贸市场等重点位置,做好扫码亮码、查验核酸检测报告等工作;运用信息化手段,加快提高核酸检测能力,确保“应检尽检”,真正做到“不落一户、不漏一人”,注重核酸检测结果的分析比对,把核酸检测预登记码与濮阳

市防疫码统筹起来,为疫情防控提供强有力的科技支撑;医疗机构要严格按照“三区两通道”标准,迅速完善集中隔离点的各项设施,坚决堵住疫情防控的风险和漏洞;根据疫情防控要求,该关停的场所必须关停,切实把责任落实到位、风险管控到位,做到无死角、无盲区、无漏洞;加强宣传教育,拓宽宣传维度,凝聚疫情防控思想共识。

济源

本报讯 1月9日,济源示范区新冠肺炎疫情防控视频调度会召开,要求要抓好疫情防控各项措施落实工作,全面提升应急处置能力,扎实筑牢疫情防控防线。

从1月10日起,济源暂时关闭文旅场所及影院、文化馆、图书馆、博物馆、各A级景区和文物保护单位暂停对外开放;文化娱乐场所(网吧、营业性演出场所)暂停营业。

1月11日,各中小学(高三除外)、幼儿园、中职学校学生一律离校。同时,校外培训(托管)机构一律暂停线下培训;所有体育场所也一律暂停开放、营业。

城市环卫服务有限公司成立了疫情防控工作小组和防控办公室,开展城市清洁行动,助力疫情防控。

城市综合执法部门严格

控制各类大型聚集性活动审批,庆典活动原则上不审批。经审批同意的活动,避免人员聚集。

市场监督管理部门发布餐饮单位疫情防控流程图,要求各餐饮单位严格按照流程图要求执行,此外,还发布了药店疫情防控流程图,要求各药店将退烧药、感冒药、止咳药下架封存,暂停销售。

济源各医院核酸检测工作人员加班加点进行服务,满足市民核酸检测需求。

济源对38个在建工地的5000余名务工人员集中开展全员核酸检测,并从人员管理、宣传引导、后勤保障等方面入手,加强建筑工地疫情防控,降低传播风险和交叉感染风险。

(王正勋 侯林峰 常佩)

本报讯 根据禹州市疫情防控形势,许昌市委、市政府要求绷紧思想之弦,优化指挥体系,严格管控措施,加紧流调溯源,以最快时间、尽最大努力圈住封死、捞干扑灭疫情,坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。许昌市委、市政府要求,要完善优化流程体系,进一步明确工作职责和重点,提高工作标准、提升工作质量,确保举措再精准、机制再优化;充实专班力量,进一步完善信息收集汇总、数据推送报送、问题解决反馈等工作机制,确保工作精准高效。要细化落实防控措施,坚持问题导向,聚焦薄弱环节,补短板、堵漏洞,逐项逐条抓好整改;持续精准开展核酸检测,通过多轮核酸筛查,尽快澄清风险底数,圈住传染源头;迅速精准开展流调溯源,安全有序转运隔离确诊病例、密切接触者,加强隔离场所规范化管理,做到闭环相扣、无缝对接;聚焦基层社区防控短板问题,推动防控力量向基层一线下沉,加强社区网格化管理,切实把社区防控的“网底”兜牢兜实,最大限度减少疫情传播蔓延风险。要严明各项工作纪律,围绕疫情防控工作重点环节,加强组织领导,加大防控力度,切实筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”,用党员干部的“辛苦指数”换取群众的“安全指数”;对关键时刻退缩不前、失职渎职、工作不力的,要严肃追责问责。要进一步增强疫情防控工作的紧迫感、责任感,明晰工作职责,优化工作流程,强化协调配合,做到指挥有序、协同有力。要精心组织、规范操作,确保核酸检测工作有序高效推进。要强化社区管控,严格落实各项隔离管控措施,切实筑牢疫情防控墙。要保障物资供应,开设“绿色通道”,满足百姓就医等需求。要加强宣传引导,及时准确发布信息,积极回应社会关切,凝聚万众一心的抗疫力量。

(王正勋 侯林峰 时歌)



许昌

周口

本报讯 (记者侯少飞 通讯员杨基伟)面对当前复杂严峻的疫情防控形势,周口市委、市政府要求,毫不放松强化“内防反弹”,迅速行动抓实“外防输入”,抓好重点部位和重点领域核酸检测信息归集、分析、推送、衔接,不断提升疫情防控科学化、精细化、智能化水平。各地要加强社会面管控,紧盯关键环节和重点领域,强化人、物、环境同防,严管重点场所、重点人群、聚集性活动,全面落实测温、亮码、戴口罩等防控措施,提高发热门诊、基层医疗卫生机构、药店等“哨点”敏感度,进一步织密织牢疫情防控网络,强化应急能力建设,加强流调排查能力建设,核酸检建设、隔离场所建设,全面增强防控能力,做到有备无患。

周口市落实细落实“外防输入、内防反弹”各项措施,做到“两手抓”:一手抓网格化管理,严格排查筛查,着力抓好重点地区以及外出务工、放假学生、过节探亲等返乡人员的摸排和管理,做到人头清、人头清、位置清、状态清“四清”;一手抓智能防控,强化科技赋能,充分利用智能数据平台加强数据信息归集、分析、推送、衔接,不断提升疫情防控科学化、精细化、智能化水平。各地要加强社会面管控,紧盯关键环节和重点领域,强化人、物、环境同防,严管重点场所、重点人群、聚集性活动,全面落实测温、亮码、戴口罩等防控措施,提高发热门诊、基层医疗卫生机构、药店等“哨点”敏感度,进一步织密织牢疫情防控网络,强化应急能力建设,加强流调排查能力建设,核酸检建设、隔离场所建设,全面增强防控能力,做到有备无患。

三门峡

本报讯 (记者刘岩)根据当前全省疫情形势,三门峡市委、市政府强调要求压实各方责任,全面扎紧“四个口袋”,筑牢疫情防控的坚实防线。

三门峡市委、市政府要求压紧压实责任,完善扁平高效应急体系。各级党委、政府领导干部要靠前指挥,细化分工体制,确保指挥高效畅通;行业部门履行监管责任,企事业单位落实主体责任,个人和家庭严格遵守疫情防控要求,在加强“人防”的同时,加强“物防”,坚决阻断疫情蔓延;扎实“四个口袋”,快递、邮报等设施总仓管理,加强重点区域管控,加强重点环节防控,强化重点人群监测,加强各级应急处置能力建设;加强检测组织工作,高效开展核酸检测,真正做到“不漏一户、不漏一人”,不留死角盲区;完善医院检测预警机制,做好物资储备准备,积极推进疫苗接种,加强对一线值守人员的关心关爱。

核酸检测能力要再提升,加强人员技术培训,尽快满足1日内完成县域人群检测要求;流调队伍建设要再强化,确保流调人员充足,提高流调效率;重点人员管理要再精准,做到精准到人、闭环管理;关键部位管控要再严格,医疗机构科学设置“三区两通道”,教育部门全力筑牢校园疫情防控屏障;督导检查要再落细,加大督导检查力度,开展全方位督导检查,确保严格落实各项防控措施,切实保障人民群众生命安全。

洛阳

本报讯 (记者刘永胜 通讯员耿梅)当前,各地疫情防控形势紧张严峻,洛阳市对新冠肺炎疫情防控工作进行了安排。

洛阳市倡导“非必要不离洛、非必要不出洛,非预约不出游”,提倡在洛外地人员和在外的洛阳籍人在工作、学习、生活地过节。

有市域外旅居史的来洛(返洛)人员,要提前3天向目的地社区(村)、单位、宾馆酒店报备。入洛时测体温、查验健康码、行程码、核酸检测阴性证明,省内入洛人员需要提供24小时内进行1次核酸检测(与上次采样间隔24小时以上),居家健康监测14天,解除居家健康监测时再进行1次核酸检测。也就是说抵洛后14天内须在规定时间内完成2次核酸检测。

平顶山

本报讯 1月11日,平顶山市疫情防控指挥部就近期疫情防控进行部署。

平顶山市严格落实“非必要不出省、非必要不出市、非必要不出县”要求,确实需要外出的人员需要按防疫要求进行报备,外出返平后需要提供核酸检测阴性证明(省外48小时内、省内24小时内)。

平顶山火车站(高铁站)、汽车站和高速公路出入口设立的卫生防疫监测

服务站和核酸采样点要严格落实“三查一核验”,即“查体温、查健康码、查行程卡,核验核酸检测阴性证明”。省外归来(返平)人员需要持有48小时内核酸检测阴性证明,省内来平(返平)人员需要持有24小时内核酸检测阴性证明。对不能提供核酸检测阴性证明的来平(返平)人员进行核酸采样,并详细登记个人信息,核酸检测结果阴性方可入市。省外归来(返平)人员和省内重点

(杜如红)

鹤壁

本报综合消息 (鹤壁日报记者渠稳)1月11日上午,根据当前疫情防控形势,鹤壁市对全市疫情防控工作进行再安排、再部署。

鹤壁市要立足于出现疫情输入传播,做好应对严峻挑战的准备;立足于兄弟省辖市疫情发展给鹤壁市带来的压

力,持续抗压前行;立足于依靠鹤壁市自身的力量和工作实绩,持续提升鹤壁市的疫情防控能力;立足于最坏打算,做好充分预案,努力推动疫情防控工作向好的方向发展;立足于压力不减,持续做好各项物资保障,保持鹤壁市生产生活持续平稳发展。要坚持“外防输入、内防反

弹”,扎实抓好春节前疫情防控,加强基层网格群防群控、重点部位联防联控、重点领域严防严控,严格落实常态化指挥调度,强化宣传引导,完善各项保障措施,加大对重点企业的帮扶指导,进一步筑牢疫情“防火墙”,为经济社会发展创造良好的外部环境。

驻马店

本报讯 (记者丁宏伟)按照省委、省政府的部署要求,驻马店市进一步提升思想认识,扛牢防控责任,落实防控措施,保障群众健康。

驻马店市要求,要突出重点,紧盯外出务工者、学生、中高风险地区来驻(返驻)人员等重点人群,加强对学校、医院、养老院、托养中心、商超等重点场所管控,紧盯高速公路、高

铁站、汽车站等交通卡点,把“外防输入”作为重中之重,严格落实联防联控机制和责任措施,充分发挥基层治理优势,织牢织密疫情防控网络;要快速精准阻断传播,落实“无事不出外、外出要报备”管理要求,严禁会议、演出、集会等大型聚集性活动,持续推进疫苗接种,最大限度消除疫情传播风险;要提升应急处置能力,充

分发挥大数据、网格化优势,加强流调队伍建设,增强核酸检测等保障能力,做好应急隔离点准备;要加强协作配合,各级党委、政府要绷紧疫情防控这根弦,做到领导重视、基层配合、信息通畅,流调迅速、专门力量作用有效发挥,切实按照联防联控机制要求,真正把各项责任措施落到实处,打赢疫情防控这场硬仗。

安阳市肿瘤医院

食管癌患者“打飞的”来就诊

本报讯 (记者张治平)“非常感谢,是你们给了我第二次生命!来之前只了解到你们医院治疗了很多食管癌的患者,没想到服务质量也这么高。原来想手术后最少一个月才能出院,没想到不到半个月就出院了,我

吞咽困难症状。一开始,刘先生

并未在意,但症状逐渐加重。在家人的催促下,他在当地肿瘤医院进行胃镜检查,确诊为食管癌,病变已经属于中晚期,手术难度非常大。

半年前,69岁的刘先生曾在安阳市肿瘤医院做过肺癌手

术,手术非常成功,老乡就介绍他到安阳市肿瘤医院来治疗。2021年12月3日,刘先生和家人来到安阳市肿瘤医院。王卫杰接诊了刘先生,详细了解了病情后,认为刘先生仍有手

术治疗的机会。但由于长期进食困难,刘先生身体非常瘦弱,建议住院后进行营养支持治疗,同时完善相关检查,待身体状况好转后再进行手术治疗。

随着检查的深入,王卫杰

发现患者病情加重,病变与胸主动脉粘连紧密,纵隔内有10多个大小不等的淋巴结。目前食管癌根治术中,肿瘤完整切除对淋巴结清扫要求非常高,所有区域淋巴结都要求清扫。右侧开胸或者胸腔镜手术治疗清扫淋巴结视野更好,所以目前国内多数单位食管癌治疗都是以右侧开胸或胸腔镜治疗为主。

但王卫杰团队反复研究患者的影像资料后,发现患者胸主动脉左侧有一个1厘米左右的淋巴结。虽然PET-CT(正电子发射计算机断层显像)检查结果没有提示为转移,凭借经验,王卫杰认为这个淋巴结高度可能为恶性,而且如果右侧开胸,主动脉阻挡这个淋巴结无法切除。经过与家属反复沟通,王卫杰建议选择左侧开胸食管癌根治食管胃弓上吻合术。

2021年12月9日,在王卫杰团队细心操作下,手术完成了,瘤体及淋巴结均完整切除。2周后,刘先生顺利出院。